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Ilesioe ypaBHeHHE TpeTheM HJIH 060Jiee BBICOKOM CTEIIEHU B OTAEJIb-
HbIX CJy4YafdX yAaeTCA PeUIuTb, HCIOJIb3yA CIellHaJibHble IPHEMEI.
PaccMOTpUM HEKOTOpBbIE U3 HHUX.

OxuH U3 IpHUEeMOB pellleHuA ypaBHeHHs Buaa P(x) = 0, rae P(x) —
MHOTOYJIEH, CTEIleHb KOTOPOrO BbIIIEe ABYX, COCTOUT B PA3NONEHUU
MHO204NeHa HA MHodumenu. C IOMOMBIO Pas3JIoKEeHHSA MHOrO4YJIeHa
Ha MHOXKHUTEJIU YIAaeTCs UHOTIA PellleHHe YPABHEHHU -1 CTeIleHH, I'je
n 2 3, CBeCTH K PEIlIeHHI0 YpaBHEHHM 0ojiee HU3KHX CTeIleHeH.




s pasioxkeHHUss Ha MHOJKHTENH MHOro4JIeHa TpeThbeHd HJH GoJee
BBICOKOM CTelleHH ObIBaeT yZI0OOHO MHOrJa BOCIIOJIL30BAThCA TEOPEeMOM
0 KOpHe MHOro4JIeHA.

Teopema. Ecau wucno a asnaemca xopnem muozounena P(x) =
=gx"+ax""'+..+a,_,x+a, 20e a, # 0, mo amom mnozounex
MOINCHO npedcmasumb 6 6ude npouisedenus (x — a) P,(x), z0e P,(x) —
MmHozounen (n — 1)1t cmenenu.




197. Peuture ypaBHEHHE:
a) x3 + 9x — 10 = 0;




197. Peuture ypaBHEHHE:
m3 —5m — 2 =0;




PeninTe ypaBHeHHE, HCIIOJb3Ys Pa3IoKeHNe HA MHOMXKHUTEJIH:
x>+ x*—6x2—-6x*2+ 8x +8=0;




IInsa penreHusa mejgbplX YPaBHEHHHM TpeThed uaH 06oJiee BBICOKOH
CTeIleH: WHOT/A HCIIOJNb3YIOT U3BECTHBIN BaM mMemod 88edeHusn HOB80Il
nepementoil. PaccMOTpUM IIpHUMeHEHHE 3TOro MeToj/a IIPH pelleHUH
BO3BPATHBIX VPABHEHUH 4-U CTEIeHU.

Bosspamnvim ypasnenuem Ha3bIBaE€TCS ypPaBHEHHE BHUJA

ax"+ax""'+..+a,_,x+a,=0,rme a,#0,

B KoTOpom a,=a,_,, k=0,1, 2, ..., n.
Bo3BpaTHOE ypaBHEeHHE YeTBEPTOH CTeneHH B 001eM BUJEe MOKHO
3aIIMCATh TAaK:

ax* +bx* +cx?+bx+a=0,ragea#0.

Tak kax uucao 0 He ABAAETCA €ro KOPHEM, TO TAKOe ypaBHEHUe

MOKHO PEIIHTh, pa3feJHuB 06e ero YacTH Ha X’ M BBeJA MEePEMEHHYIO

1
y:x-l- ;.




Il pumep 3. Pemnum ypaBHeHHE
x'-2x3-x*-2x+1=0.

Ocob6eHHOCTh 3TOr0 YPAaBHEHHSA YETBEPTOM CTEIIEHU COCTOMUT B TOM,
yTO KO3 bUIIUEeHThl, OJMHAKOBO VaJIeHHbIE OT HA4YaJia U KOHIa, paB-
HEl MeXxay coboit. PasnenruM o6e yacTH ypaBHEeHHMs Ha X°. 3TO MOKHO
cleJiaThb, He HApPymIasa PaBHOCUJIBHOCTH, TAK Kak uucjo 0 He aABasgeT-
cA KOpHeM ypaBHeHUdA. [losnyuum
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BBegem HOBYIO NEpeMEHHYIO §J = X + ° Torpa (x + —x-) = Y, T.e.
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x2+2+;2-=y2,
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X +':x"2—=y2—2.

Ilonyuaem ypaBHeHHe
W-2)-2y-1=0, T.e.

y> -2y —-3=0.
Pemus ero, Hangem, aro y, = —1, y, = 3.
3HAYHT,
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x+t L = W x + - = 3.

IlepBoe 13 3THX YypPABHEHUN He MMeeT KOpPHeH, a BTOpoe MMeeT
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> 5 3HauuT, 3aJaHHOEe ypaBHeHHe x?! — 2x% —
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KOpPHHU

- x2 — 2x + 1 = 0 uMeeT KOpPHHU




Peniure Bo3BpaTHOE ypaBHEHHE:

a)x —5x*+6x2—B5x+1=0;  p)4xt—8x°— 3Tx2~8x + 4 = 0:




A3

1 x?—x2-3x—-1=0.
2 P — 2 - 14y + 24 = 0.
Pemure ypaBHeHHEe, HCIIOJb3Ys Pa3joKEeHHE HA MHOMXKHUTEJIH:
3 x°-3x°+x*-3=0;
Pemiure Bo3BpaTHOE ypaBHeHHUe:
4 xt+3x*-8x2+3x+1=0;
> 4x* — 8x% — 37x2 - 8x + 4 = 0;




